



“50个心愿”引来爱心千千万

“心愿清单”发出后,被爱包围的小牟熠度过了最开心的一周

一张病床上,一个剃着光头的小男孩对着手机咯咯笑着。手机里播放着专属于他一个人的儿童话剧《丑小鸭》,尽管还有针剂流入身体内,但他已经被精彩的话剧所吸引。随手可以拿到的地方堆满了奥特曼、机器人等玩具,床边摆放着爱心人送来的礼物,5岁的小牟熠度过了两年多时间以来最开心的一周。因为父亲牟聪发出的“小牟熠的50个心愿”的求助情报,来自四川的这家人在一千多公里外的山东济南不再孤单。



小牟熠的50个心愿

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

50个心愿清单发出之后

就在牟聪编写完成求助情报发出的一刻,他的心里还是忐忑的,他从来没想过这条发在齐鲁壹点情报站的求助情报会引起这么大的关注。“这一路走过来太难了,孩子的心愿,我们做父母的没有能力满足,只能求助爱心人。”尽管不知道未来会如何,但他还是决定要走出这一步,这是他全部的希望。

如一家人希望的那样,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在看到情报的第一时间就联系到他,这个速度让他也有点惊讶。第一次面对陌生人说出孩子的心愿,他还有点不好意思。

一位含辛茹苦的父亲,一个5岁癌症男孩的50个心愿,一家人全部的希望,小牟熠的50个心愿很快引来了大家的关注。心疼孩子,怎么才能帮到孩子,希望早日康复……这样一家人的处境触痛了更多人。

“我来给孩子买玩具。”“我有车,有时间,可以带孩子转转。”“我可以带他去动物园,也可以陪他玩警察抓小偷,他当警察我当小偷,只希望你开心。”“我是一名大学生,我愿意用奖学金送弟弟一个玩具。”……爱心留言背后是大家对小牟熠的牵挂。

很多爱心人也行动起来,奥特曼玩具、巧克力等小牟熠心愿清单中提到的,在周一一早就送进了小牟熠的病房。

对于小孩子来说,没有什么比收到玩具再高兴的事了,何况又是自己最喜欢的奥特曼。“哇,奥特曼!奥特曼!”在病床上接受治疗的小牟熠开心地喊着。

与此同时,牟聪的电话也开始忙碌起来,关心他们的市民,要采访他的媒体,要捐钱帮孩子圆梦的热心人……

只为一个人的爱心行动

看一场电影,吃一次汉堡,去一次动物园,拍一张全家福,去一次图书馆,玩一次滑雪……小牟熠的50个心愿,凝聚着他和家人对这个世界全部的渴望。

爱心如潮水般涌来,肯德基送来汉堡、全家桶,公交司机送来汽车造型蛋糕和巧克力,爱心人送来绘本图书,志愿者送来各种玩具……满满的爱心化作心愿礼物,堆满了病房。

仅牟熠最喜欢的奥特曼,就收到了好几件,还有他想要的绿巨人、变形金刚、恐龙玩具、熊大、熊二等。开心的小牟熠在病床上开心地欢呼,当那句清脆纯真的“谢谢叔叔阿姨们”说出来时,却一下击中了更多人的心,“好难受,有点不忍心,这些玩具就让孩子这么开心,可一定要好起来,这世间好的东西太多了。”一名网友在齐鲁壹点留言道。

很多心愿在两三天之内都实现了,但滑雪、逛动物园、去方特乐园、坐飞机等心愿却因为身体原因无法成真,爱心人更是给出了特别邀约,有的门票是无限期的,目的就是希望小牟熠赶快好起来,能亲自去看看这世间的美好。

更多更大专属小牟熠一个人的爱心行动也随之而来,为了实现他看海的心愿,山东四地记者直播当地的海景;济南野生动物世界举行小牟熠一个人的直播;山东省话剧院专门为小牟熠加演一场儿童剧,并全程直播;山东航空公司机长要通过视频带小牟熠参观飞机。

“没有想到,能收到这么多山东人的爱心,不知道该怎么回报大家,只能给大家鞠躬说谢谢。”牟聪在心愿发出后特别忙碌,也特别感动,他还收到了很多爱心捐款,有的人加了微信之后

直接给他转账,有的还会发一些鼓励和祝福的话。

“我相信爱可以战胜一切”

小牟熠的50个心愿,在爱心人的帮助下,一点点实现,但有些心愿看着如此简单却又如此艰难,反而很多感觉很难的心愿都成真了。

1月5日,小牟熠的50个心愿清单发出的第二天,奥特曼中国官方微博就回应了小牟熠想见真的奥特曼的心愿,在小牟熠身体允许的情况下,实现他的愿望,传递光的力量。1月7日,在50个心愿清单发出的第4天,黄渤专门给小牟熠录制了视频,通过这样的方式与小牟熠相见,并祝他早日康复。来自全国各地的“变形金刚”为他专门录制视频,为他加油;民间的奥特曼迷,也用奥特曼的方式录制视频,祝他赶快好起来。还有更多人,包括公众人物在内,通过各种方式祝福着小牟熠。这是牟聪一家人想也不敢想的。

在牟聪的微信朋友圈里,分享了很多小牟熠平时治疗的瞬间和故事,也记载着一家人的无助、迷茫和这一周的爱心。从几天前“治疗路上,每一步都是艰难的,痛苦的,每一个选择都是害怕、犹豫,后面的路不知道该何去何从”到8日中午发出的“满世界的爱温暖着我们这个普通的不能再普通的家庭,打破我心里一直忐忑不安的想法,感恩这个世界的大爱,给了我们满满的正能量,谢谢好心人,我相信爱可以战胜一切。”牟聪说,这一切都源于在异乡收到的这份大爱。

这一周时间,是小牟熠一家人在患病之后度过的最快乐的一周,被爱包围的他们也开始憧憬未来。“小牟熠刚做完核磁共振,医生建议我们去北京的医院看看,评估下是否可以手术。”牟聪和妻子已经盘算好,等手术费凑齐了,他们想带着小牟熠去北京求医,只要有一线希望,都不能放弃。



59.1w 播放

黄渤: @牟聪牟熠 小牟熠,你好。2021年,叔叔祝你每一天都开心,身体越来越好。加油!
#5岁患癌男童愿望总动员# #5岁患癌男童的50... 展开

黄渤的作品原声

黄渤录制的视频截图。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

连日来,“小牟熠的50个愿望”牵动着很多人的心,大家纷纷关注这名患癌症的5岁孩子,帮助他实现愿望,更希望他能赶快好起来。在小牟熠的心愿清单中,其中有一条是“想见到黄渤叔叔”,齐鲁晚报·齐鲁壹点以及爱心人士也是通过各种方式将这条心愿转交给黄渤。7日,黄渤通过视频回应了小牟熠想要见到他的心愿,并祝他早日康复。

在视频中,黄渤说道,他最近收到了一封特别的来信,知道了一位含辛茹苦的父亲牟聪正带着孩子四处求医,十分辛苦,很不容易。他还特别提到新年之际,小牟熠的50个愿望,其中有一个愿望就是希望见到他,“牟熠,你好,我们在这里用这样的方式见面了。因为疫情跟种种原因,我们只能这样相见。但是,我在这里给你送上的,不仅仅是我,(还有)所有人对你的关心和祝福。希望你能够早日康复。”黄渤在视频中提到,不单单是有他,还有很多的叔叔阿姨、哥哥姐姐,都在关心着小牟熠,他也相信在这个寒冷的冬天,小牟熠不会感到孤单。

黄渤还特别提到要向牟熠的父亲牟聪表达他的尊敬,说道“您辛苦了。”作为第一个关注小牟熠50个心愿的媒体,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者也第一时间联系到牟聪,他表示看到黄渤的视频之后很高兴,牟聪也很开心,他非常感恩黄渤老师这么忙还抽出时间来关心牟熠,给牟熠加油打气和鼓励,全家都非常感谢黄渤。

“这里也向在屏幕前,在这个冬天里依旧在忙碌奔波中的你,说一声‘辛苦了’。疫情依然笼罩在我们的生活之中,但是生活会继续,我相信没有什么坎是过不去的,希望所有的人都平安健康。”在视频最后,黄渤同时表达了他对所有人的祝福和鼓励。

黄渤专门录制视频与小牟熠“见面”

「想见黄渤叔叔」的心愿得到满足

一个人的儿童剧专场!

《丑小鸭》演员们为小牟熠加油鼓劲

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王丽

1月8日上午10点,山东省话剧院为牟熠小朋友量身定做的《丑小鸭》儿童剧正式开演。演员在台词里面加入了给牟熠小朋友鼓劲加油的语句,为牟熠小朋友送去温馨祝福。精彩演出让观众直播的市民纷纷点赞。

“我也要向牟熠小朋友学习,更加勇敢,成为聪明、善良、勇敢的孩子!”8日上午,在山东省话剧院的舞台上,丑小鸭告诉大家,因为一开始自己的长相比较丑,他有一点自卑,后来在鸭妈妈鼓励下,丑小鸭振作起来了。

山东省话剧院院长董旋告诉记者,1月8日上午10点,山东省话剧院儿童剧《丑小鸭》正式开演,齐鲁云剧场联合齐鲁晚报·齐鲁壹点在线直播,为牟熠圆梦。

“这是为牟熠小朋友演出的儿童剧,我们能够给他圆梦,非常欣慰!”董旋院长介绍说,小牟熠的心愿中提到“想看一场儿童剧”之后,她第一时间通过齐鲁晚报·齐鲁壹点向牟熠发出邀请。但在牟熠目前身体情况不允许到剧场的情况下,山东省话剧院也做出了“为小牟熠单独演出一场,来一场属于小牟熠一个人的直播”的决定。在

现有的16部儿童剧中,牟熠小朋友选择了《丑小鸭》,希望丑小鸭的正能量故事能给小牟熠带来力量。

在山东省话剧院儿童剧演出现场,济南市哈弗语言艺术学校、多彩童乐幼儿园的小朋友们在现场观看了《丑小鸭》。大家一起为牟熠小朋友加油,一些家长给记者要了牟聪先生的联系方式,要给牟熠小朋友奉献爱心。

牟聪先生告诉记者,虽然牟熠小朋友当天身体有一些不舒服,但是《丑小鸭》剧组的精彩演出还是吸引了他的注意力,给他带来欢乐!

